

Obecné zastupiteľstvo Malé Kosihy

Zápisnica

z XVI zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Malých Kosihách, dňa 09.06.2017 o 14:30 hod.
v zasadačej miestnosti Obecného úradu v Malých Kosihách.

K bodu 1. Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Margala.

K bodu 2. Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Nagyová, overovatelia p. Fritz a p. Szép.

Poslanci návrh schválili.

K bodu 3. Program schôdze bol schválený po drobnej úprave, kde na návrh hlavného kontrolóra bolo zamenené poradie bodu 4 a 5.

K bodu 4. Poslancom bola predložená správa hlavného kontrolóra k záverečnému účtu pre rok 2016. Poslanci správu zobrali na vedomie. Hlavný kontrolór vyzdvihol kvalitnú prácu starostu, ekonómky a poslancov pri dosiahnutí dobrého hospodárskeho výsledku obce. Poslanec p. Fritz sa poďakoval starostovi a zamestnancom úradu za doterajšiu prácu.

K bodu 5. Poslancom na prerokovanie bol predložený záverečný účet za rok 2016. Poslanci schválili záverečný účet bez výhrad. Zároveň na základe kladného hospodárskeho výsledku vo výške 15686,80 Eur, schválili návrh na rozdelenie prostriedkov na rezervný fond vo výške 5686,80 Eur, ostatné prostriedky na energie 3000,00 Eur a kapitálové výdavky vo výške 7000,00 Eur.

K bodu 6. Poslancom bola predložená správa audítora za rok 2016. Poslanci bez pripomienok zobrali správu na vedomie.

K bodu 7. Poslanci v ďalšom prerokovali výročnú správu za rok 2016. Pripomienky k správe nemali a správu zobrali na vedomie.

K bodu 8. Starosta informoval zastupiteľstvo, že na detské ihriská v obci boli vypracované certifikáty.

Starosta ďalej informoval, že práce na kamerovom systéme pokračujú a čaká sa na pripojenie distribučnej siete.

Práce na kuchynke v kultúrnom dome sú ukončené, už treba len položiť gumolit.

Na deň obce sú základné veci pripravené, program dohodnutý a bude sa tlačiť plagát.

Starosta ešte informoval, že prebieha proces výberového konania na riaditeľku MŠ.

Pani poslankyňa Farkasová navrhla uskutočniť deň športu na 29.7.2017. Išlo o to, aby sme mohli poskladať kvalitné futbalové mužstvo.

Na záver prebehla diskusia o triedení odpadu občanmi obce. Starosta ako aj poslanci konštatovali, že situácia v obci nie je dobrá. Starosta informoval, že v krátkom čase budú v obci rozmiestnené dve sady farebných kontajnerov na triedený odpad a urobí sa aj informačná kampaň pre občanov. Poslanci konštatovali, že keď sa triedenie odpadu nezlepší, bude treba asi zvýšiť poplatok za odpad.

K bodu 9. Starosta na záver všetkým poďakoval za účasť a rokovanie zastupiteľstva ukončil.

K bodu 9. Záver

Na záver starosta poďakoval za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia zápisnice:	P. Fritz
	Z. Szép
Zapisovateľ:	Melinda Nagyová

Ing. Jozef Margala
starosta obce